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ROOFTOP MENU

CHARCUTERIE PLATTER CURATED BY THE STORE,  
PRODUCED BY COBBLE LANE CURED,  

WITH BREAD & OLIVES   15
Contains: gluten, dairy, sulphites, mustard (gfa) (dfa)

OLIVES   6
Contains: sulphites, mustard

gfa = gluten free available   dfa = dairy free available   nfa = nut free available

Please note, a discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.



Terrace Original Cocktails  16	

MODERN EDUCATION
El Tequileno Blanco, Banhez Mezcal Ensemble, Amaro Nonino 

Quintessentia, pineapple juice, lime juice, agave syrup 

FRENCH MARTINI 
The Store Vodka infused with vanilla butter, Chambord, rose 

water, pineapple & lime juice, sugar syrup & raspberry jam 

SECOND BREAKFAST
Old Forester Bourbon, smoked maple syrup, lemon juice,  

ginger beer, blueberry

Old Fashioned	

OLD FORESTER   16
Caramel, maple, oak with a hint of pine 

WOODFORD DOUBLE OAKED  30
Toffee, caramel, tobacco & clove 

WHISTLE PIG 10  45
Clove, mint, caramel & butterscotch

Cosmopolitan

THE STORE VODKA 16
Smooth & luxurious with a viscous mouth feel

UKIYO RICE  20
Floral, citrus, subtle sweetness

BELVEDERE LAKE BARTEZEK  25
Spearmint, fresh hay & biscuit

BELVEDERE 10  100
Caramel, green coffee & gentle honey 

Negroni

THE STORE GIN 16
Meadow f lower, citrus peel, cumin & ginger

FOREST  20
Subtle fruit, liquorice, cinnamon & juniper 

KI NO BI KYOTO  25 
Floral, yuzu, oak & ginger

 CAMBRIDGE  50
Blackberry, lemon thyme, anise & bay
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Please note, a discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.



                                Martini	

THE STORE GIN 16 
Meadow f lower, citrus peel, cumin & ginger

THE STORE VODKA 16  
Smooth & luxurious with a viscous mouth feel

FOREST  30
Subtle fruit, liquorice, cinnamon & juniper

KI NO BI KYOTO  40
Floral, yuzu, oak & ginger

CAMBRIDGE  100 
Blackberry, lemon thyme, anise & bay

POD PEA  25 
Crisp citrus, light vegetal with a hint of pepper

BELVEDERE 10  100
Caramel, green coffee & gentle honey

Mojito

HAMA SIGNATURE  16
Delicate sweetness, light vegetal, bright citrus, lime juice

CLEMENT RHUM VIEUX AGRICOLE XO  40 
Fresh sugar cane, barley, lime juice with  

a hint of sweetness

EL DORADO 21 YEAR SPECIAL RESERVE  50 
Sultanas, dates, blackcurrant, lime juice with  

a touch of rosewater

Mule

THE STORE VODKA  16 
Smooth & luxurious with a viscous mouth feel

BELVEDERE 10  100 
Caramel, green coffee & gentle honey

Margarita

EL TEQUILENO BLANCO  16
Pear, bell pepper, agave, liquorice & black pepper

VOLCAN BLANCO  20 
Eucalyptus, f loral, sea-salt & honey, agave

CASAMIGOS BLANCO  40 
Vanilla, lemon, agave, oak with a hint of mint

CLASE AZUL REPOSADO  85 
Hazelnut, vanilla, cloves & cinnamon, agave

Daiquiri

HAMA SIGNATURE  16
Delicate sweetness, light vegetal, bright citrus

EL DORADO 21 YEAR SPECIAL RESERVE  45 
Sultanas, dates, blackcurrant with  

a touch of rosewater

CLEMENT RHUM VIEUX AGRICOLE XO  35 
Fresh sugar cane, barley with  

a hint of sweetness

ROOFTOP MENUROOFTOP MENU

Please note, a discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.



Champagne

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL 
NV

 125ml  16    Bottle  90
White & yellow fruits with pastry  

VEUVE CLICQUOT ROSÉ 
NV

 125ml  19    Bottle  110 
    Red & black fruits with spice & liquorice

VEUVE CLICQUOT VINTAGE  
2015

 Bottle  130
Orange, grapefruit & superb citrus notes  

RUINART BLANC DE BLANCS 
NV

Bottle  185
 Ripe lemon, peach, ginger & pink peppercorn  

DOM PÉRIGNON 
2013

  Bottle  300  
Toasty coffee notes with subtle aromas of vanilla & cream  

Sparkling

PROSECCO BRUT ARGEO, RUGGERI 
NV 

125ml  10    Bottle  45  
Delicate, zesty with notes of apple & citrus  

HUNDRED HILLS PREAMBLE NO. 2 
ENGLAND, NV

125ml  14    Bottle  80 
Ripe lime zest, passionfruit, nectarine & pineapple

Rosé

PG ROSÉ, IGP PAYS D’OC 
2022 

125ml  6    175ml  9    250ml  12    Bottle  30   
Fine acidity, lychee & strawberry

LOVE BY LÉOUBE ORGANIC ROSE, DOMAINE DE LEOUBE 
2022 

125ml  8.5    175ml  12.5    250ml  17    Bottle  50  
Dry, elegant, red berry & vibrant melon 
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White

CHENIN BLANC, STORMY CAPE 
SOUTH AFRICA, 2022

125ml  6   175ml  9    250ml  12    Bottle  30 

Refreshing apple, lemon & passionfruit  

LES MOUGEOTTES CHARDONNAY, IGP PAYS D’OC 
FRANCE, 2022  

125ml  7   175ml  10    250ml  14    Bottle  37 
Fruit body & a hint of vanilla oak

PICPOUL DE PINET ORGANIC, PETIT ROUBIE 
FRANCE, 2022 

125ml  8   175ml  12    250ml  16    Bottle  45    
Notes of citrus, apple skin, peach & herbs  

SAUVIGNON BLANC, MOHUA WINES 
NEW ZEALAND, 2021 

125ml  8   175ml  12    250ml  16    Bottle  45  
Passionfruit, mango, fresh-cut lime & lemon zest  

THE HERMIT CRAB VIOGNIER MARSANNE, 
D’ARENBERG

AUSTRALIA, 2022 
125ml  9   175ml  14    250ml  18    Bottle  50

Tropical & stone fruits, candied citrus peel and a touch of spice

COASTAL VINEYARDS SAUVIGNON BLANC,  
VINA LEYDA 
CHILE, 2023 

Bottle  55 
Lime & grapefruit, tempered by chilli & gooseberry

CHARDONNAY, BONTERRA ORGANIC VINEYARDS 
UNITED STATES OF AMERICA, 2022 

Bottle  55
Pineapple, toasted almonds & a luscious dollop of creme brûlée

GAVI DI GAVI, ASCHERI  
ITALY, 2023 
Bottle  55

Italian meadow, wildf lowers, leaves, grass & citrus

CHABLIS, JOSEPH DROUHIN  
FRANCE, 2022 

Bottle  75
Lemon & grapefruit with a sprinkling of salt  
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Please note, a discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.



Red

SHIRAZ, STORMY CAPE 
SOUTH AFRICA, 2022

125ml  6    175ml  9    250ml  12    Bottle  30 
Blackcurrant & blackberry in a fragrant spice  

EMBRUJO TEMPRANILLO ORGANIC, BODEGAS 
VERUM 

SPAIN 2023 
125ml  7    175ml  10    250ml  14    Bottle  35 
A palette of black-fruits with a sprinkling of spice

PINOT NOIR, PETE’S PURE 
AUSTRALIA, 2021

125ml  8    175ml  12    250ml  16    Bottle  42
Red cherry & juicy plum  

CABERNET SAUVIGNON RESERVA, VINA LEYDA 
CHILE, 2022  

125ml  9    175ml  14    250ml  18    Bottle  42 
Plum & cherry with a hint of tobacco & mocha 

THE FOOTBOLT SHIRAZ, D’ARENBERG 
AUSTRALIA, 2021

Bottle  55
Blackberry & blueberry with graphite aromas

MERLOT, MEINERT WINES 
SOUTH AFRICA, 2019

Bottle  55
Richly textured & full-bodied

ROOFTOP MENU

 

Bottles

BIRRA MORETTI  6
OLD MOUT CIDER  6.5 

HEINEKEN  5
BIRRA MORETTI ZERO  5

Soft Drinks

COCA-COLA, 330ml  4
COCA-COLA ZERO, 330ml  4

DIET COKE, 330ml  4 
JUICES  5

Orange, Apple, Grapefruit, Pineapple, Cranberry

BLENHEIM PALACE STILL,  75cl  4.5
BLENHEIM PALACE SPARKLING,  75cl  4.5

BLENHEIM PALACE STILL,  33cl  3
BLENHEIM PALACE SPARKLING,  33cl  3

Double Dutch

TONIC  3
DIET TONIC  3
LEMONADE  3

GINGER BEER  3
GINGER ALE  3

PINK GRAPEFRUIT TONIC  3
SODA WATER  3

ROOFTOP MENU

Please note, a discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.



Macallan

DOUBLE OAKED 12 YEAR   15
DOUBLE OAKED 15 YEAR  25
DOUBLE OAKED 18 YEAR  50

MACALLAN SELECT MP 
BLOOD & SAND  20

ROOFTOP MENU

Gin 25ml

THE STORE GIN  5.25
THE BOTANIST  8.25

HENDRICKS LUNAR  9.5
AUDEMUS PINK PEPPER  10.5 

FOREST  10.5
KI NO BI KYOTO  13

Whiskey 25ml

ELIJAH CRAIG SMALL BATCH  9.5
WHISTLE PIG 10  20

WOODFORD DOUBLE OAKED  12
BOOKER’S  20

Vodka 25ml

THE STORE VODKA  5.25
BELVEDERE PURE  6

POD PEA  8 
STOLI ELIT  9

BELVEDERE 10  36.5

Tequila/Mezcal 25ml

ESPOLON  6.75
VOLCAN BLANCO  7

DON JULIO BLANCO  12.25
CASAMIGOS BLANCO  15.25
BANHEZ TEPEZTATE  18.25

VOLCAN TEQUILA XA  31
CLASE AZUL REPOSADO  35.5

ROOFTOP MENU

Please note, a discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.



Rum 25ml

THE STORE AGED RUM  5.25
HAMA SIGNATURE  6

FLOR DE CANA 18 YEAR  13
CLEMENT RHUM VIEUX AGRICOLE XO  16

EL DORADO 21 YEAR SPECIAL RESERVE  21

Scotch 25ml

GLENMORANGIE  7
BRUICHLADDICH  8

ARDBEG 10 YEAR  8.50
OCTOMORE  9

PORT CHARLOTTE 10 YEAR  26

Cognac 25ml

REMY MARTIN VSOP  8
REMY MARTIN TERCET  19

REMY MARTIN XO  29

Liqueurs 25ml

AMARO MONTENEGRO  4
AMARO NONINO  4
FERNET BRANCA  5 
ST. GERMAIN  5.25

YELLOW AND GREEN CHARTREUSE  6.75
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Brandy 25ml

ST-REMY SIGNATURE  5 
ST-REMY XO  29 

 

Non-Alcoholic 25ml

THREE SPIRITS SOCIAL  4
THREE SPIRITS LIVENER  4

THREE SPIRITS NIGHTCAP  4

Hot Drinks

AMERICANO  4
LATTE  4

FLAT WHITE  4
CAPPUCCINO  4

SINGLE ESPRESSO  2
DOUBLE ESPRESSO  3

HOT CHOCOLATE  4
TEA  4

English Breakfast, Earl Grey, Decaf, Green Jasmine, 
Chamomile, Mint

ROOFTOP MENU

Please note, a discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.


